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Tisztelt Látogatónk!  
Kedves Patay László művészetének tisztelői! 

 
A Patay László Emlék-kép(p) Egyesület 2007 óta tevékenykedik a Munkácsy-díjas 
festőművész életművének megőrzéséért, alkotó és oktatói munkásságának dokumentálásáért, 
a nagyközönséggel történő megismertetéséért, valamint kiemelten a mester ráckevei 
műtermének és otthonának megőrzéséért úgy, ahogyan azt ő feleségével, létrehozta. A mester 
élete utolsó három évtizedében a Kossuth Lajos utca 36. szám alatt élt második 
feleségével, Holló Eszterrel, és a saját maga tervezte műtermében megalkotta életműve 
talán legjelentősebb alkotásait. Az emlék-házként történő fennmaradás célkitűzését 
édesapám a végrendeletében is megfogalmazta. 
 
Az utca felőli épületrész Ráckeve egyik legrégibb épülete, valamikor népszerű kocsma volt. A 
mester akkor szeretett bele a városba és az addigra már lakássá alakított, éppen eladó 
ingatlanba, amikor 1971-ben megfestette az akkor még járási tanács nagytermébe a ma is 
látható 35 m2-es szekkót. 
Sok ráfordítással felújíttatta a házat, majd felépíttette a Duna fölé megálmodott műtermét, 
alatta a szülei számára készített kis lakást. Mindezek állapota, különösen az utcafronti 
lakásrész sajnos az elmúlt évtizedek alatt jelentősen leromlott. 
 
Az emlékház megmentése érdekében az egyesület benyújtott egy Leader pályázatot, 
amelynek eredményeként bruttó 12 millió forintos utófinanszírozott támogatást nyertünk 
a ház felújítására. Ez egyúttal óriási feladatot és felelősséget is ró ránk, mivel a 
munkálatokat elő kell készíteni, majd a felújítás végével a házat újra megnyitni a 
nagyközönség előtt. Már a pályázat benyújtásakor is tudtuk, hogy ez az összeg csak a 
legsürgetőbb feladatokra lesz elég. Most azonban, az elszaladt építőipari árak és a ház további 
romlása miatt, azt látjuk, hogy ez az összeg nagyon kevés feladat elvégzését teszi lehetővé. 
Ahhoz, hogy a ház továbbra is látogatható legyen, minimum a tető és a durván hulló vakolat 
javítását el kell végezni, de szükség lenne nyílászáró-cserére, az elektromos hálózat 
korszerűsítésére is. A felújítást reményeink szerint áprilisban el is kezdenénk, mivel a 
pályázati határidő ez év nyár közepe. Azonban a legsürgetőbb munkák elvégzéséhez is 
még kb. 8 millió forintra lenne szükségünk. 
 
Tavaly volt Patay László születésének 90. és halálának 20. évfordulója. Ebből az alkalomból 
Ráckeve Város Önkormányzata a 2022-es évet hivatalosan Patay emlékévnek nyilvánította. 
Az Egyesület több programot is szervezett az Árpád Múzeummal és a Patay László Képtárral 
közösen, valamint önállóan is. 
 



  

 

A Patay-ház és a rendezvények szélesebb körű megismertetése érdekében szórólapokat 
készíttettünk és terítettünk szét a Városban. Kora tavasztól késő őszig biztosítottuk az 
emlékház látogathatóságát még úgy is, hogy közben folyamatosan felkészültünk az épület 
2023-ban történő felújítására. Elkezdtük a képek, rajzok becsomagolását és átszállítását az 
Önkormányzat által biztosított tároló-helyiségbe, amit ezúton is köszönünk.  
Közben folyamatosan dokumentáljuk a művészi hagyaték értékeit, amelyek feldolgozása is 
elindult egy fiatal művészettörténész segítségével. 
 

További források szerzése érdekében tavasszal folytatjuk az ősszel már sikeresnek 
bizonyult „garázsvásárt” a Patay-ház „kincseiből”, amelyeket az épület felújításának 
előkészületekor találtunk, elsősorban a padlástérben, és nem tartoznak kimondottan a kiállított 
értékekhez. Olyanoknak is érdemes eljönniük, akik szeretnének valamilyen személyes 
emléket megőrizni a mestertől. Tavaly az ebből befolyt összegek tették lehetővé, hogy még a 
tél beállta előtt a legveszélyesebb helyzeteket el tudtuk hárítani. 
 
Itt tartom fontosnak megjegyezni, hogy az idén is lehet rendelkezni a személyi 
jövedelemadó 1+1%-áról legkésőbb 2023. május 22-éig, az szja-bevallástól függetlenül is. 
A nyilatkozat legegyszerűbben elektronikusan nyújtható be, de a nyomtatvány megtalálható 
az egyesületünk honlapján is.  

A 2023. május 22-ei határidő jogvesztő. Bármelyik kitöltés esetén az egyesület adószámát 
(18715417-1-13) kell beírni a megadott rubrikába. 

Mivel a felújításhoz sok olyan feladat is társul, amit a pályázat keretében nem lehet 
elszámolni, ezért minden kisebb-nagyobb támogatást, esetleg vállalkozói anyag- vagy 
munkafelajánlást nagy örömmel fogadunk. Ha van esetleg olyan vállalkozó, aki szívesen 
vállalna részmunkákat, kérem, keressen engem a 06-30-279-1001-es telefonszámon, vagy az 
spatayedit@gmail.com e-mail címen.  

Szándékaink szerint a felújítás után létrehozunk a helyszínen és a honlapunkon egy falat, ahol 
hálánk jeléül – előzetes egyeztetés után – a támogatók és egy-egy részfeladatra vállalkozó 
„örökbefogadók” nevét megjelenítjük. 

Ha valaki inkább sárga csekken küldene támogatást, kérésre tudok küldeni. 

 

Kérem, tekintsék át honlapunk további részeit is, ahol érdekes információkat találhatnak 
Patay László életművéről.  

Érdemes ellátogatni az „In memoriam László Patay Munkácsy-díjas festőművész /Emlék-kép 
Egyesület/” facebook oldalra is  
( https://www.facebook.com/profile.php?id=100063521918817 ) 

 

Mindezen tervek megvalósításában továbbra is számítok a művészetkedvelők, Patay László 
tisztelőinek támogatására, együttműködésére! 

 

 
 Siklósiné Patay Edit  elnök 


